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«Γυναικεία Αλήθεια»  

 
Αγαπητές κυρίες, 
 
Βρίσκομαι σήμερα εδώ ως πρόεδρος του τοπικού Γυναικείου Οργανισμού 
Επιχειρηματιών Επαγγελματιών της πόλης μας, ονομαζόμενου ΟΓΕΕ Λεμεσού. 
 
Όπως θα δείτε στην οθόνη, ο Οργανισμός εκπροσωπείται σε πέρα από τα μισά κράτη 
της υφηλίου (σε 116 από τα περίπου 193). Αριθμεί δε, περί τις 30 χιλιάδες γυναίκες 
μέλη, επιχειρηματίες, επαγγελματίες και ηγέτιδες και είναι για τον ιδιαίτερο αυτό λόγο 
που αναγνωρίζεται ως ένα βαρυσήμαντο δίκτυο γυναικών με επιρροή. Έτσι αυτοδικαίως  
ο Οργανισμός κατέχει μόνιμη έδρα συμβούλου για 65 τώρα έτη στα Ηνωμένα Έθνη αλλά 
και πολλές άλλες διακρίσεις. Η διεθνής μας παρουσία είναι το ίδιο αξιέπαινη με τις 
κατακτήσεις μας. 
 
Τι συμβαίνει όμως με την εγχώρια Κυπριακή μας παρουσία; Τι ρόλο παίζουμε στην 
κοινωνία; Γιατί είμαστε σήμερα εδώ; 
 
Ως γυναίκες χαρακτηριζόμαστε από γνωρίσματα μοναδικά και ιδιότητες ξεχωριστές και 
θα αναφέρω δύο, την «απαντοχή», δηλαδή την ανθεκτικότητα στην δυσκολία που 
ισοδυναμεί με resilience στην Αγγλική ίσως γνωρίζετε καλύτερα. Είμαστε επίσης 
επιρρεπείς στο να «επιλέγουμε πάντα τα καλύτερα» (για τα παιδιά μας ή τα καλύτερα 
υλικά όταν επιθυμούμε να αποδώσουμε άριστα μια συνταγή για να ευχαριστήσουμε). 
 
Τα ίδια χαρακτηριστικά φέρει και μία αμιγώς Γυναικεία Οργάνωση όπως την δική μας, 
με απαντοχή σε χρόνο και δυσκολίες και σαφή προσανατολισμό προς το καλύτερο, 
πορευόμαστε με διεκδικήσεις και έργα. 
 
Μέσω του Διεθνή μας βραχίονα υποστηρίζουμε και διεκδικούμε τα δικαιώματα που 
όμως στερούνται οι γυναίκες, θέτουμε εύλογες αξιώσεις και απαιτήσεις, προς 
κυβερνήσεις και διεθνή σώματα με την ανάλογη επιτυχία και απολογισμό. 
Δείτε για παράδειγμα την θέση της Γαλλικής Ομοσπονδίας (όπως φαίνεται στην 
παρουσίαση) όταν στο παγκόσμιο μας συνέδριο τον Ιούνιο του 2014 διεκδίκησε 
ποσόστωση γυναικών στα διοικητικά συμβούλια των εταιρειών, διεκδίκηση που για την 
Γερμανία μετεξελίχθηκε σε νόμο ενωρίτερα τον Μάρτη. Μπορείτε να ενημερωθείτε για 
την δράση της Διεθνούς, Κυπριακής Ομοσπονδίας ή τοπικής στην Λεμεσοό μέσω των 
ιστοσελίδων μας: 

www.bpw-international.org, www.bpwcyprus.org.cy, www.bpw-limassol.org.cy 
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Ως τοπική σε αμεσότητα με την κοινωνία, αφήσαμε τις διεκδικήσεις προς πολιτεία και 
κράτος στην Κυπριακή Ομοσπονδία (μητρική μας ΚΟΓΕΕ) και εστιάσαμε στις 
«υποχρεώσεις» που μας αναλογούν, όχι τόσο καταστατικά όσο μέσα από συγκυριακή 
μας θητεία. Στο σημερινό κλυδωνιζόμενο πολιτικο-κοινωνικό-οικονομικό σύστημα, 
επικεντρωθήκαμε στο πως αξιοποιώντας την απαντοχή μας και εστιάζοντας στο 
καλύτερο γινόμαστε χρήσιμες στην κοινωνία. Επικεντρωθήκαμε στην βελτίωση του 
δημόσιου βίου προς όφελος όλων, έμπρακτα και υποδειγματικά! 
 
Ψιλαφίσαμε λοιπόν τις ανάγκες των μελών και του δημόσιου βίου και αποφασίσαμε οι  
δράσεις μας η Οργάνωση να προσφέρουν εμπράκτως:  

 Δικτύωση (όλα τα μέλη είναι ισότιμα, δεν υπάρχουν στεγανά και διακρίσεις)  

 Ευκαιρίες ενημέρωσης (πχ για δρώμενα σχετικά με επιχειρηματικότητα) 

 Εκδηλώσεις ποικίλου χαρακτήρα που όμως προάγουν ευγενή ιδανικά (για την 
Κυπριακή ιστορία, το περιβάλλον και άλλες αξίες) 

 Η οργάνωση παραμένει μη πολιτικοποιημένη αλλά  

 Στηρίζει σθεναρά την προώθηση των γυναικών στα ανώτερα πολιτειακά και όχι 
μόνο αξιώματα και βαθμίδες. Προσφέρει, 

 Βοήθεια και στήριξη στα μέλη (καθώς υποστηρικτές στην σημερινή εκδήλωση) 
 Ενδυνάμωση γυναικών μέσω εκπαιδευτικών και ενημερωτικών σεμιναρίων 

 Διαφάνεια, ιδιαίτερα διαφάνεια. Υποδειγματικά εφαρμόσαμε μεθόδους για 
συνεχή αυτοέλεγχο & επικύρωση των διαδικασιών μας. 

 
Με λίγα λόγια η Οργάνωση αναπτύσσει την επαγγελματική, επιχειρηματική και ηγετική 
ικανότητα των γυναικών σε όλα τα επίπεδα μέσω ενημέρωσης, καθοδήγησης, 
δικτύωσης, την ανάπτυξη δεξιοτήτων και προγραμμάτων οικονομικής ενδυνάμωσης και 
έργων, τοπικά αλλά και παγκοσμίως. 
 
Αυτές είναι μερικές από τις δικές μας αλήθειες που επιθυμούμε μέσα από 
εφαρμοσμένες πρακτικές να μπολιάσουμε  την κοινωνία, αθόρυβα, διακριτικά και 
ολοκληρωτικά. 
 
Με αυτές τις θέσεις για ευχές εκ μέρους του συμβουλίου του Οργανισμού Γυναικών 
Επιχειρηματιών Επαγγελματιών Λεμεσού, σας καλωσορίζω στο συνέδριο και ευχαριστώ 
τις διοργανώτριες και εμπνεύστριες, μέλη μας κυρίες Πηνελόπη Μαγουλιανίτη και Ελένη 
Αργυρού για την πρόσκληση. Τους εύχομαι καλή επιτυχία και επέκταση των 
δραστηριοτήτων τους, καλή επιτυχία στις κυρίες εισηγήτριες που μοιράζονται γνώση και 
βιώματα μαζί μας καθώς και στην κάθε μία από εσάς που επενδύει υγιώς στην 
προσωπική της εξέλιξη και ανέλιξη. Εύχομαι σε όλες να έχετε μια δυνατή εμπειρία 
σήμερα!  
 


